
SVJETSKI DAN SRCA 2024. GODINE 

JAVNOZDRAVSTVENE AKCIJE U SPLITSKO-DALMATINSKOJ ŽUPANIJI 

 

Javnozdravstvena akcija u Splitu 

Povodom obilježavanja ovogodišnjeg Svjetskog dana srca Klinika za bolesti srca i krvnih žila 
KBC Split u suradnji s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije, 
Patronažnom službom Doma zdravlja Splitsko-dalmatinske županije te Gradskim društvom 
Crvenog križa Split organiziraju tradicionalnu javnozdravstvenu akciju, koja će se održati 27. 
rujna 2024. godine u vremenu od 9:30 do 12:00 sati u Marmontovoj ulici (između Rive i 
Kazališta). 

Zainteresiranim građanima mjeriti će se arterijski tlak, razina glukoze u krvi, određivat 
će se opseg struka i indeks tjelesne mase. Uz zdravstvene savjete stručnjaka (kardiologa, 
epidemiologa, medicinskih sestara/tehničara) o pravilnoj prehrani, tjelovježbi, zdravijem 
načinu života, prepoznavanju i liječenju rizičnih čimbenika kardiovaskularnih bolesti, volonteri 
Crvenog križa će pokaznim vježbama educirati građane o postupcima oživljavanja i prve 
pomoći.  

Cilj nam je da zajedničkom akcijom, uz podršku naših sugrađana i medija, zajedno 
pošaljemo glavnu poruku ovogodišnjeg Dana srca „KORISTI SRCE ZA DJELOVANJE“, potičući 
pojedince na brigu za svoje srce, a političare i donositelje odluka da ozbiljno shvate potrebu 
za donošenjem akcijskog plana kojim bi se učinkovitije smanjilo obolijevanje i smrtnost od 
kardiovaskularnih bolesti. 

 

Javnozdravstvena akcija na Braču 

Djelatnici Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije Ispostave Brač, 
u suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa Supetar održat će javnozdravstvenu akciju 
mjerenja arterijskog tlaka i razine glukoze u krvi 27. rujna 2024. godine (petak) u 10:00 sati u 
Pražnicama te u 11:30 sati u Gornjem Humcu na glavnom trgu (ispred Doma). 

 

Dani otvorenih vrata u Sinju 

Djelatnici Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije Ispostave Sinj 
mjerit će arterijski tlak i razinu glukoze u krvi u prostorijama Ispostave NZJZ SDŽ Sinj 30. rujna 
2024. godine (ponedjeljak) od 10:00 do 12:00 sati. 

 


